



सरकूलर नं0 अपमा/2018-2020/91

दिनांक : 19-8-2019

आपकी संस्था अपमा हमेशा ही व्यापार हित में कार्य कर रही है। इसी श्रृंखला में शनिवार दिनांक 17-8-2019 को चैम्बर ऑफ ट्रेड एण्ड इण्डस्ट्री के संयोजक श्री ब्रिजेश गोयल जी के नेतृत्व में अपमा का एक प्रतिनिधिमण्डल केन्द्रीय वित्त राज्य मंत्री श्री अनुराग ठाकुर जी उनके कार्यालय में मुलाकात की। अपमा की तरफ से पूर्व प्रधान श्री शंकरलाल अग्रवाल जी, उप प्रधान श्री ए.एस. नैययर जी, आरबीट्रेशन उपसमिति के चेयरमैन श्री सुभाष बजाज जी, अपमा सदस्य श्री कैलाश सिंगला जी एवं श्री राकेश गुप्ता जी(सी.ए.) जी ने भाग लिया।

बैठक में अपमा प्रतिनिधिमण्डल ने केन्द्रीय वित्त राज्य मंत्री श्री अनुराग ठाकुर जी को ऑटोमोबाइल्स की समस्याएं रखी एवं उनके समक्ष अपनी मांग रखकर उनसे आग्रह किया कि ऑटो के ज्यादातर पाट्स पर 28 फीसदी जीएसटी लगता है इसलिए ऑटो पाट्स की जीएसटी दर 28 फीसदी स्लैब से 18 फीसदी स्लैब में किया जाए। साथ ही उनसे पुरानी गाड़ियों के लिए स्क्रेप पॉलिसी पर भी चर्चा की कहा कि सरकार कामर्शियल गाड़ियों को ध्यान में रखते हुए कामर्शियल गाड़ियों की खरीद पर ब्याज दर में कमी करें और सड़क निर्माण में ज्यादा पूंजी लगाये। इसके बाद अपमा प्रतिनिधिमण्डल ने बताया कि ऑटोमोबाइल्स सेक्टर में आ रही आर्थिक मंदी पर केन्द्रीय वित्त राज्य मंत्री श्री अनुराग ठाकुर जी से चर्चा की एवं कहा कि इस सेक्टर में बड़ी तादाद में नौकरियां छिन रहो हैं। मांग में कमी आने की वजह से उत्पादन कम हो रहा है, ऑटोमोबाइल्स सेक्टर में खत्म हो रही नौकरियों को ध्यान में रखकर केन्द्र सरकार ऑटोमोबाइल्स वेलफेयर बोर्ड का गठन करें, जिससे शीर्ष ऑटोमोबाइल कंपनी के साथ ऑटो रिप्लेसमेंट पाट्स के व्यापारियों को शामिल किया जाए। इससे व्यापारियों/कारोबारियों की दिक्कतें सरकार तक पहुँच सकें। अपमा प्रतिनिधिमण्डल ने कहा कि वर्ष 2017-2018 की वार्षिक रिटर्न की अंतिम तिथि को बढ़ाकर 31 दिसम्बर 2019 की जाए क्योंकि 25 फीसदी ही व्यापारी वार्षिक रिटर्न भरते हैं, इसके साथ रिटर्न में संशोधन करने एवं जोड़ने की सुविधा दी जानी चाहिए, क्योंकि इसमें भारी जुर्माना का प्रावधान है। इसलिए वार्षिक रिटर्न में एक बार भूल-चूक सुधारने का अवसर कम से कम एक बार जरूर मिलना चाहिये।

कृ०प०उ०.....2

साथियों, केन्द्रीय वित्त राज्य मंत्री श्री अनुराग ठाकुर जी के साथ हमारी बैठक बड़ी ही सकारात्मक रही, हमारी कई मांगों पर ज्यादातर सहमत दिखाई दिये और हमें आश्वासन दिया कि आपकी ऑटो पाट्स से संबंधित समस्याओं एवं मांगों पर जल्दी ही कार्यवाही की जाएगी।

दोस्तों, आपकी अपमा मोटर पाट्स की जीएसटी दर 28 फीसदी दर को 18 फीसदी करवाने हेतु संघर्षरत ह और भविष्य में भी अन्य व्यापारिक संस्थाओं के साथ कंधे से कंधा मिलाकर अथक प्रयास करती रहेगी।

“आपके हितों के प्रति सदैव सजग आपकी अपनी अपमा”

सरकूलर नं0 अपमा/2018-2020/92

जन्माष्टमी के पावन पर्व की हार्दिक शुभकामनाएं

जन्माष्टमी के पावन पर्व (24-8-2019) के अवसर पर अपमा प्रधान एवं समस्त कार्यकारिणी की तरफ से आप सभी व्यापारी भाईयों एवं कर्मचारियों को हार्दिक मंगलमय शुभकामनाएं।

सरकूलर नं0 अपमा/2018-2020/93

"HOLIDAY"

The Members of the Trade are informed that the Market will remain closed due to :-

01. "JANMASHTAMI" on SATURDAY, the 24th AUGUST, 2019".

(जीवन घई)
संयुक्त सचिव